

- ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో ఒకరికే చాన్స్
- ఉదయపూర్ డిక్టేషన్లను మరచిన కాంగ్రెస్

నమస్తే తెలంగాణ
CLASSIFIED
WANTED

jobs
Apply Now!

★ రాష్ట్రవ్యాప్త గ్రూప్ (TS & AP No. 1) Hyd., VJA, శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల సేవకు ఇంటి/పంట పని, బీజేపీ కారకు వర్కప్ల (M/F) కావాలి. ఫోన్+వత: 15-21 వేలు ఏజెంట్లకు కమిషన్: 5,000/- Ph: 9281452833, 6281208600.

★ ఒక ప్రముఖ సర్వే సంస్థలో తెలంగాణ ఎలక్షన్ క్యాంపెయిన్ & సర్వే చేయుటకు రాజకీయ అవగాహన కలిగిన వెండార్స్ (500+టిం మెంబర్స్) కావాలి. సంప్ర: 7396856819, 7386886819. NT-320535

BUSINESS OFFER

★ ప్రముఖ కంపెనీలో.. ఇన్వెస్ట్మెంట్ పార్టనర్ గా నెలకు మీ పెట్టుబడిపై 10% డివిడెండ్, ప్రతిరోజు ఆదాయం, 24/7 any time బ్యాంక్ ద్వారా విత్ డ్రా. Free ట్రైనింగ్: 9392870811. NT-318050-AII

PLOT FOR SALE

★ హైదరాబాద్, హయత్ నగర్, పెద్ద అంబర్ పేట్, కొహేడ, జనపైతన్య, బాటసింగారం శ్రీమిత్రలో ఫ్లాట్లు కొనబడును/ అమ్ముబడును, నో Brokers. Ph: 9666912111, 7995005999. NT-318030

గమనిక

క్వాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుప్తంగా వివరించుకోవాలిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధము లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిమాండ్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Classified Ads
మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం.. మన **నమస్తే తెలంగాణ** టైమ్స్ డిజిటల్ ప్రకటన ఇవ్వడం
4 రోజుల ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే
ప్రతి ఎక్స్ట్రా లైన్ కి **50/- మాత్రమే**
3+1 స్టం కండు
ప్రకటనల విభాగం...
GST 5% వర్తించును
మంబరాలు: 91827 77676, ఈఫోన్: 91827 77679
న్యూట్: 91827 77671, 91827 77677

బీసీలకు మండి 'చెయ్యి'

మంచీర్యాల, అక్టోబర్ 28 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినీధి) : అనేక తర్రస భర్తసలు, తండ్సాటల తరువత కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో తొమ్మిది స్థానాల్లో అభ్యర్థులను ఖరారు చేసింది. కాకపోతే నీతులు చెప్పేయకే కానీ తాము పాటించడానికి కాదన్నట్లు ప్రతి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో రెండు సీట్లు బీసీలకు ఇస్తామన్న ఉదయపూర్ డిక్టేషన్లను అస్సలు పరిగణలోకి తీసుకోలేదు. ఉమ్మడి జిల్లాలో మొత్తం పది నియోజకవర్గాలు ఉండగా.. మంచీర్యాల, బెల్లంపల్లి, చెన్నూర్ పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ పరిధిలోకి వస్తాయి. ఆదిలాబాద్, ఆసిఫాబాద్, బోఫ్, సిర్సూర్, నిర్మల్, ఖానాపూర్, ముథోల్ నియోజకవర్గాల్ని ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ పరిధిలోకి వస్తాయి. కాంగ్రెస్ లెక్క ప్రకారం చూసుకుంటే ఆదిలాబాద్ ఎంపీ పరిధిలో రెండు స్థానాలు, పెద్దపల్లి ఎంపీ పరిధిలో రెండు స్థానాలు బీసీలకు ఇవ్వాలి. ఈ లెక్కన కనీసం రెండు లేదా మూడు స్థానాలు ఉమ్మడి జిల్లాలో బీసీలకు పోవాలి. కానీ.. ముథోల్లో మాత్రమే నారాయణ రావు పట్టణం అవకాశం ఇచ్చి కాంగ్రెస్ చేతులు ఎత్తేసింది. దీంతో టికెట్ వస్తోందని ఆశ పెట్టుకొని, పార్టీ కోసం కష్టపడిన బీసీలందరూ పెదవి విరుస్తున్నారు. అదే బీఆర్ఎస్ పార్టీ చూసుకుంటే పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ పరిధిలో మంధని, రామగుండం, ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ పరిధిలో ఆదిలాబాద్, సిర్సూర్ నియోజకవర్గాల్లో బీసీలకు టికెట్లు ఇచ్చింది. ఈ లెక్కన బీసీల పక్షాన ఉంది బీఆర్ఎస్ తప్ప, కాంగ్రెస్ కాదనే చర్చ జోరందుకుంది.

మహిళలను మొత్తానికే మర్చిపోయింట్టు..
పది స్థానాల్లో ఒక్క మహిళకు కూడా కాంగ్రెస్ టికెట్ ఇవ్వలేదు. ఉదయపూర్ డిక్టేషన్లలో మహిళలకు

ప్రాధాన్యం ఇస్తామని ప్రకటించడం, కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీల్లో మహిళలకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వడంతో టికెట్లలో ప్రాధాన్యం ఇస్తారనుకున్నారు. బీఆర్ఎస్, బీజేపీ పార్టీలు ఉమ్మడి జిల్లాలో ఒక సీటును మహిళలకు ఇచ్చారు. అదే స్థాటజిల్లో కాంగ్రెస్ కూడా టికెట్ ఇస్తుందనుకున్నారు. ఖానాపూర్ రేఖానాయక్, ఆసిఫాబాద్లో మర్చికోల సరస్వతి, ఆదిలాబాద్లో గండ్రత్ సుజాత, చెన్నూర్లో రామిండ్ల రాధిక టికెట్ ఆశించారు. కానీ.. వీరెవరికీ టికెట్ ఇవ్వలేదు. దీనిపై కాంగ్రెస్ మహిళా నాయకులు గుర్తుగా ఉన్నారు. ఇప్పటికే ఆసిఫాబాద్లో మర్చికోల సరస్వతి, మరో ఆశాపహుడు గణేశ్ రాథోడ్లలో కలిసి జిల్లా కేంద్రంలోనే రాస్తారోకో చేశారు. సరస్వతి ప్రెస్ మీట్ పెట్టి మరీ కాంగ్రెస్ పార్టీ తనకు అన్యాయం చేసిందని చెప్పారు. ఆదివాసి పోరాట యోధుడు కుమ్రం భీం పుట్టిన ఆసిఫాబాద్లో ఆదివాసులను కాదని నాన్ లోకల్ శ్యామ్ నాయక్ టికెట్ ఇవ్వడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇన్నెక్లు కాంగ్రెస్ లో పని చేసిన వారికి గుర్తింపు ఇవ్వకుండా దొంగ, మోసగాడు, అవినీతి పరుడైన ఆయనకు ఎలా టికెట్ ఇస్తారంటూ మండిపడ్డారు. మహిళల మీద కాంగ్రెస్ కు ఉన్న గౌరవం ఒక్క సీటు కూడా ఇవ్వక పోవడమేనా చెప్పాలంటూ నిలదీశారు. పని చేసుకోండి అని నాకు చెప్పిన రేవంత్ రెడ్డికి నేను ఎందుకు గుర్తులేనో చెప్పాలంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే టికెట్ ఆశించిన రేఖానాయక్ ఆమె భర్త ఆసిఫాబాద్ అభ్యర్థి శ్యామ్ నాయక్ కోసం, ఆదిలాబాద్లో సుజాత పార్టీ కోసం మానంగా ఉన్నప్పటికీ, టికెట్ ఇవ్వకపోవడంపై వారు తీవ్ర అసంతృప్తిలో ఉన్నారు.

పారాచ్యూట్ నే తలకే టికెట్లు..
అతీగతీ లేని కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం ఉమ్మడి జిల్లాలో

ఏండ్లుగా కష్టపడి పని చేస్తున్న వారిని కాదని, ఇటీవల పార్టీలో చేరిన నాయకులకు టికెట్లు ఇవ్వడంపై కాంగ్రెస్ నాయకులు భగ్గుమంటున్నారు. ఎన్నికల ముందే పార్టీలో చేరిన శ్యాంనాయక్కు ఆసిఫాబాద్, కంది శ్రీనివాస్ రెడ్డికి ఆదిలాబాద్, నారాయణరావు పట్టణం ముథోల్ టికెట్లు ఇచ్చారు. వీరంతా కొన్ని నెలల ముందే కేవలం టికెట్ ఆశించి మాత్రమే పార్టీలో చేరారు. దీంతో ఈ నియోజకవర్గాల్లో ముందు నుంచి పార్టీ కోసం పని చేసిన నాయకులు అసంతృప్తితో రగిలిపోతున్నారు. ఆసిఫాబాద్లో మర్చికోల సరస్వతి, గణేశ్ రాథోడ్, ఆదిలాబాద్లో గండ్రత్ సుజాత, సాజిద్ ఖాన్, సంజీవ్ రెడ్డి, ముథోల్లో కిరణ్ కామ్రేవార్ ఏళ్లుగా పార్టీ కోసం పని చేస్తూ వచ్చారు. వారికి తగిన ప్రాధాన్యం దక్కకపోవడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. శ్యాంనాయక్కు, కంది శ్రీనివాస్ రెడ్డిలకు టికెట్లు ఇవ్వద్దంటూ ఏకంగా గాంధీ భవన్ కు ముందు ధర్నాలు, నిరసలు చేశారు. ఇవేవి పట్టించుకోకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులను ప్రకటించడం వీరికి మింగుడు పడడం లేదు. ఇప్పటికే నిరసనలు మొదలయ్యాయి. ముథోల్లో నల్ల బ్యాడ్జీలు ధరించి నిరసన తెలిపితే, ఆసిఫాబాద్ జిల్లాకేంద్రంలో రోడ్డు మీదకు వచ్చి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఇక టికెట్ ప్రకటించని చెన్నూర్లో పాత్తుల్ భాగంగా సీపీఐకి టికెట్ ఇస్తారనే ప్రచారం జరుగుతుండడంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి టికెట్ ఆశించిన వారంతా సింగిల్ రేబల్ అభ్యర్థిని పెట్టాలనే ఆలోచనలో ఉన్నట్లు తెలిసింది. తమను కాదని బీజేపీ నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరే వివేకం టికెట్ ఇస్తే మూడు ముడిగా వ్యతిరేకించాలనే నిర్ణయానికి వచ్చినట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. ఇలా ప్రతి నియోజకవర్గంలో అసమ్మతులు, వర్గపోరాటం కాంగ్రెస్ పార్టీ కుతకుతలాడిపోతున్నది.

దొంగకు టికెట్ ఇచ్చారు

• శ్యాంనాయక్కు టికెట్ కేటాయింపుపై మండిపడ్డ మర్చికోల సరస్వతి

మీడియాతో మాట్లాడుతున్న మర్చికోల సరస్వతి
ఆసిఫాబాద్, అక్టోబర్ 28 : కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓ దొంగకు, బ్లాక్ మెయిలర్, అవినీతి పరుడు శ్యాంనాయక్కు ఆసిఫాబాద్ టికెట్ కేటాయింపిందని ఆ పార్టీ టికెట్ ఆశించిన మర్చికోల సరస్వతి మండిపడ్డారు. శనివారం కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని తన నివాసంలో మీడియాతో మాట్లాడారు. బీసీ సీట్లను రేవంత్ రెడ్డి తనకు టికెట్ కేటాయిస్తానని చెప్పి మోసం చేశాడని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ డబ్బులకు అమ్ముడుపోయి శ్యాంనాయక్కు టికెట్ ఇచ్చిందని ఆరోపించారు. ఆర్టివోగా ఉన్నప్పుడు తోటి ఉద్యోగులను డబ్బుల కోసం వేదించాడని, ఈ విషయం సీఎం దాకా వెళ్లడంతో భయపడి వీఆర్ఎస్ ఎక్కడి నుంచో వచ్చిన శ్యాంనాయక్కు టికెట్ కేటాయింపడాన్ని ప్రజలు గమనిస్తున్నారన్నారు. టికెట్ కేటాయింపుకు అన్ని రకాలుగా అర్హత ఉన్న తనకెందుకు టికెట్ ఇవ్వలేదని ప్రశ్నించారు. 2002 నుంచి కాంగ్రెస్ లో ఉన్నానని, 2006లో ఏపీసీ సభ్యురాలుగా పని చేశానని తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో తమ వర్గానికి 15 వేల ఓట్లు ఉన్నాయని, మా తొమ్మిది తెగలకు చెందినవి 90 వేల ఓట్లు ఉన్నాయని తెలిపారు. నాన్న కొట్లాడక భీంరావు ఉన్నప్పటి నుంచి ప్రజలతో సంబంధాలున్నాయని తెలిపారు. తనను నమ్ముకున్న కార్యకర్తలు, అభిమానులతో సమావేశమై కార్యచరణ ప్రకటిస్తానని చెప్పారు. ఎన్నికల్లో బరిలో ఉండి శ్యాంనాయక్ ను ఓడిస్తానన్నారు.

బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయ ముట్టడి



రాష్ట్ర కార్యాలయ ముట్టడికి వెళ్తున్న నాయకులు
బెల్లంపల్లి, అక్టోబర్ 28 : బెల్లంపల్లి బీజేపీ ఎమ్మెల్యే టికెట్ ఆ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు కొయ్యల ఏమాజీకే ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఆ పార్టీ నాయకులు హైదరాబాద్ లోని రాష్ట్ర కార్యాలయ ముట్టడికి శనివారం తరలివెళ్లారు. ఏమాజీ ఆధ్వర్యంలో నాయకులు బెల్లంపల్లి నుంచి ప్రత్యేక బస్సుల్లో బయలుదేరి వెళ్లారు. నెల క్రితం పార్టీలో చేరిన అమరాజుల శ్రీదేవి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిత్వాన్ని రద్దు చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. నియోజకవర్గంలో గ్రామస్థాయి నుంచి ఐదేళ్లుగా పార్టీని బలోపేతం చేస్తున్న తనను కాదని ఇతరులకు ఇవ్వడం ఏంటని ప్రశ్నించారు. అధిష్టానం పునరాలోచించి టికెట్ కేటాయింపాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు ఉన్నారు.

కాంగ్రెస్ నాయకుల నిరసన

బెంసా, అక్టోబర్ 28 : ముథోల్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా నారాయణ రావు పట్టణం కాంగ్రెస్ అధిష్టానం టికెట్ కేటాయింపడంపై శనివారం ఆ పార్టీ నాయకుడు డా. కిరణ్ కొమ్మేవార్ అనుచరులు పార్టీ ఆఫీసులో నల్ల రిబ్బన్ కట్టుకొని నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మూడు నెలల ఉండి ఇంటింటికీ తిరిగి పార్టీకి ఒక ఊపు తీసుకువచ్చామని అధిష్టానం కిరణ్ కొమ్మేవార్ కు టికెట్ కేటాయింపకుండా అన్యాయం చేసిందన్నారు. త్వరలో తమ నిర్ణయం ప్రకటిస్తామని వారు తెలిపారు. ఇందులో దేవిదాస్, నవీన్, లక్ష్మణ్, రాజు, మహేశ్, సర్వయ్య, గణపతి. చందు తదితరులు ఉన్నారు.

రేవంత్ నీ బాగోతం బయట పెడతా :
విజయ కుమార్ రెడ్డి
బెంసా, అక్టోబర్, 28 : రేవంత్ రెడ్డి నీ బాగోతం బయటపెడతానని కాంగ్రెస్ నాయకుడు విజయ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. ముథోల్ నియోజకవర్గ టికెట్ ఆశించగా అధిష్టానం నారాయణ రావు పట్టణం టికెట్ కేటాయింపడంపై ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తూ పట్టణంలోని బైవాస్ రోడ్డు సమీ

పంలో శనివారం విలేజరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తనకే టికెట్ ఇస్తానని అమెరికా నుంచి రప్పించి సమయం తా వృధా చేశావని అమెరికా రా ఎన్ ఆర్ ఐ లంతా కలిసి చెప్పతో కొడతారన్నారు. నీకు డబ్బు దాహం ఎక్కువగా ఉంది. అతి త్వరలో నీ బాగోతం బయటపెడతాం.. డబ్బులకు టికెట్ అమ్ముకున్నావ్. ఎన్ ఆర్ ఐ అని అనుకుంటున్నావ్ నేను గ్రామస్థాయి నుంచి వచ్చిన వాడినని మండిపడ్డాడు. అసలు ఈ డీ మీ ఇంట్లో నోదాలు చేయాలని త్వరలో నారాయణ రావు పట్టణం టికెట్ కోసం ఎక్కడెక్కడ డబ్బులు ఇచ్చారో అన్ని బయటపెడతానన్నారు. పార్టీని బలోపేతం చేయకుండా పార్టీని పాడు చేస్తున్నావని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ముథోల్ నియోజకవర్గ ప్రజలంతా నీకు శాపనారాలు పెడుతున్నారని అన్నారు. అమెరికాలో సైతం నీ దందాలు బయటపెడతానన్నారు. ఈయన వెంట కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

శ్యాంనాయక్కు టికెట్ కేటాయింపుపై నిరసన
ఆసిఫాబాద్, అక్టోబర్ 28 : ఆసిఫాబాద్ కాంగ్రెస్



బెంసా: మాట్లాడుతున్న విజయ కుమార్ రెడ్డి
అభ్యర్థి టికెట్ ఆజ్ఞా శ్యాంనాయక్ కు కేటాయింపడంపై సీనియర్ నాయకులు మర్చికోల సరస్వతి, గణేశ్ రాథోడ్ శనివారం జిల్లా కేంద్రంలో ధర్నా నిర్వహించారు. పార్టీ తమను మోసం చేసిందని డబ్బులకు అమ్ముడు పోయిందని ఆరోపించారు. మొదటి నుంచి కార్యకర్తలు ఎంతో ఉత్సాహంగా పార్టీ కోసం పని చేశారని ఇప్పుడు అధిష్టానం వారికి ఎం జవాబు చెబుతుందని ప్రశ్నించారు. నిన్ను మొన్నటి వరకు అతని భార్య రేఖాశ్యాంనాయక్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేగా ఉందని, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో డిటీవోగా విధులు నిర్వహిస్తున్న క్రమంలో శ్యాంనాయక్ తన సొంత శాఖలోనే ఎన్నికల బరిలో ఉంటానని, డబ్బులు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేసిన వ్యక్తికి టికెట్ ఇవ్వడం సరికాదన్నారు. 'పార్లమెంట్ కు హతవో...కాంగ్రెస్ కు బచావో' అంటూ నినాదాలు చేశారు. కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



బెంసా: కాంగ్రెస్ ఫైట్స్ ని దగ్గం చేస్తున్న కార్యకర్తలు



బెంసా: పార్టీ కార్యాలయంపై ఫైట్స్ ని తొలగిస్తున్న కార్యకర్తలు



బెంసా: పార్టీ కార్యాలయం వద్ద ఫైట్స్ ని చించివేస్తున్న కార్యకర్తలు